

娱情速递

《魂系月河湾》获国家级金奖

“中华颂”第六届全国小戏小品曲艺大赛“历经数月征集和多轮评选,日前在中央电视台星光影视园圆满落幕,这次艺术大赛共有近30个省市区的话剧代表队和作者参加,枣庄市艺术剧院以新创柳琴戏剧目《魂系月河湾》荣获剧目金奖,同时还获得编剧、导演、作曲、表演、乐队伴奏等奖项。《魂系月河湾》讲的是1938年春季,在中日军队徐州会战台儿庄战役期间,中国银行山东省分行职员冒着炮火,舍死忘生地赶往台儿庄前线,要在接头地点月河湾,将海外华侨和各界爱国同胞捐款及汇票,交付国民革命军某部的故事,为了民族大义和款项安全,曾经两次推迟婚期的护卫队长罗英奇在危急时刻,毅然献出自己的宝贵生命,追随而至的,他的未婚妻吴萍在巨大悲痛中所表现出来的家国情怀,也令前去接收捐款的爱国官兵和同行的周经理无比动容,展现了爱国青年的赤诚之心,也进一步激发了爱国官兵的斗志与豪情。该剧从一个侧面生动再现了爱国民众同仇敌忾,不甘屈辱的可贵精神,演出催人泪下,深受好评。(记者 孙明春)

《我是英雄》启动 王小帅拍体育电影

电影《我是英雄》前天在福建晋江正式启动,该片由导演王小帅担任监制。该片导演闫旭升携主演王景春、范世錡、居来提亮相,羽毛球世界冠军林丹等助阵。王小帅透露,这次他角色转换担任监制,为影片“操碎了心”,这次将打造全新的体育题材影片。

《我是英雄》围绕羽毛球运动员为核心展开,获得了林丹、谌龙、风云组合等羽毛球世界冠军加盟。问及为何为该片担任监制,王小帅回应说,非常喜欢体育中的韧劲儿。王景春表示,该片实现了他的世界冠军梦想,“我在片中饰演一位羽毛球天才选手,同时也是一位努力挽救‘信任危机’的父亲,从最初对俱乐部满怀期待,到面临各种问题的考验,再到最后队员之间解开心结一起努力重塑俱乐部昔日辉煌。”《我是英雄》预计定档2016年奥运会期间上映。(京华)



《午夜计程车》“太子”变“司机”

优酷土豆自制网剧《午夜计程车》第二季首播发布会前晚在京举行。

今年大热的电视剧《琅琊榜》中出演“废太子”一角的高鑫在《午夜计程车》第二季中饰演一位温暖、幽默并有着神秘故事的易到专车司机;饰演《琅琊榜》中萧景睿一角的程皓枫也将出现饰演一名“奇葩乘客”。穿越千年回到现代的高鑫、程皓枫现场向女演员团中于进进行暖心表白大PK。该剧从前天起每周三在优酷土豆以“边拍边播”模式播出。(凤凰)



讲不出再见!

《康熙来了》最后录影,小S蔡康永含泪告别

《康熙来了》12月2日最后一次录影,主持人蔡康永、徐熙娣(小S)在录影前举办记者会,两人皆不舍落泪。小S称蔡康永是除了家人、老公外“最爱的男人”,蔡康永则说小S是“唯一的女人”,两人并贴脸合照,气氛相当温馨。

终于等到范冰冰

蔡康永表示:“发现自己请辞的不只是节目,而是回忆。”小S哽咽地说:“12年来,经常跟康永哥说很累、不想做,但遇到观众喜欢,又有了动力。”《康熙来了》最后一次录制有三场主题,第一场录“12年通告王”,沈玉琳、小甜甜等艺人参加录影;第二场录“神秘嘉宾”,原来是范冰冰与李晨情侣档;最后第三场是蔡康永、小S和陈汉典,“康熙”也笑称,最后一集要躺在床上主持。

据悉,范冰冰前天上午抵达台湾,当天往返。小S说,范冰冰是最想看到的明星。

小S最近迷上大陆戏剧《琅琊榜》,笑说:“可惜没有请到胡歌!”而蔡康永的“遗珠”名单则是国际大导演李安。范冰冰与李晨,加上工作人员一行8人,据悉范冰冰此次通告费约10万新台币。

“康熙”最后一天的录制,开放已经两年没开放媒体采访的摄影棚,吸引大批传媒到访。小S妈妈也特地来到摄影棚,受访时证实大S怀二胎。

蔡康永表示,这阵子都在忙碌回顾特辑,他感伤地表示若提早作回顾,可能就无法这么爽快提出请辞。蔡康永也坦言“康熙”会停播并非他的本意,他以为小S可以继续主持下去,没想到她也决定与他共进退,这也让他很感动。

老公不同意小S跟黄子佼主持

小S表示,她尽管离开“康熙”,但不会退出主持界,未来仍想和蔡康永、姐姐徐熙媛(大S)主持,“《我猜我猜我猜猜》做了八年,《娱乐百分百》十年,《康熙来了》十二年,希望还能主持长寿节目。”先前制作人有意邀请小S与旧爱黄子佼一起主持,她表示:“佼佼很有才华,跟他主持一定有不同火花,但是老公的意见还是排第一。”

外传蔡康永因大陆节目《奇葩说》而请辞《康熙来了》,他表示,会在该节目不定期担任来宾,但是目前并没有新的主持计划,将专心准备和小S合作的电影,“和她合作电影,是我送给她的一个礼物。”蔡康永表示,当主持人比演员还安逸,小S笑说:“搞不好第一天开拍,就回来主持节目了。”(综合)

《一切都好》欢乐贺岁 姚晨窦骁爬墙头蹭WIFI

由张猛执导,张国立、姚晨、窦骁、叶一云主演,陈赫特别出演的暖冬贺岁电影《一切都好》定于2016年1月全国上映。日前,影片曝光一支名叫“片场欢乐多”的制作特辑,以新闻联播的形式放送了众主创戏里戏外的逗趣花絮。他们不仅花式秀秀方言,还集体爬墙头蹭WIFI,尤其是陈赫放鞭炮屁股被炸的画面更令人笑不能停。

片场天天“哈哈哈”

《一切都好》作为一部合家欢影片,不仅影片本身暖心欢乐,片场也是处处“哈哈哈”。姚晨在采访中称:“我们片场都挺有趣的,到哪都欢歌笑语。”所以经常拍着拍着大家就忍不住大笑出声,光是特辑中就出现了各位主创10余次“哈哈哈”的画面,尤其是姚晨那魔性洗脑的“哈哈哈”,让人听一耳朵就忍不住跟着大笑出声。

欢歌笑语之余,一众主创还经常在现场大飙各种方言。尤其是张国立和窦骁这对父子,简直就可以去演一台相声了。窦骁说:“国立老师在渭南待过,陕西话说得特别好,所以我教了国立老师很多陕西的土段子,我们两个在片场动不动就飙陕西话。”

蹭WIFI、包饺子戏码齐全

除此之外,特辑中还曝光了张国立、姚晨、窦骁、陈赫、叶一云、小外甥集体爬墙头蹭WIFI的幕后花絮。很多网友表示:“一家老小集体爬墙头的画面太美了,看得我都醉了。”而当姚晨、窦骁大喊“求WIFI密码”、“蹭WIFI”时,让人甚是好奇这个画面的由来。

《一切都好》作为年度暖心大戏,戏中还融合了很多春节大

团圆的戏码,全家人一起包饺子、放鞭炮的事。尤其是陈赫在片场俨然一个“孩子王”,身为“小舅”,他经常跟戏里姚晨的儿子玩在一起,动不动就抱着他转圈圈,“折腾”小孩子的样子连一边的叶一云都看不下去了,仗义执言地吐槽他:“该吃药了!”陈赫不仅戏弄小外甥,还开心地玩起了鞭炮,一不小心屁股就被炸了。提及此事,陈赫还不亦乐乎地说:“哎哟喂……我一回身,屁股上就被炸了。不过戏里过年真的很有年味。”(凤凰)

中国原创科幻电影《北极》开机 梁静打响抗“霾”大战

由张楠、李伟联合执导的科幻电影《北极》12月1日在北京开机。导演张楠、李伟,与主演赵立新、梁静等出席了当天的开机仪式。片方代表赵海城先生表示,《北极》这部影片历经了四年的时间开发筹备,是一部百分之百立足于中国原创的故事,也是一部属于中国人自己的科

幻电影。影片发生的背景设定在不久的将来,大城市居民处于严重的雾霾污染下,健康受到了极大的威胁,城市居民纷纷身患神秘绝症。主人公林子琪(梁静饰)为救身生命垂危的姐姐(王佳佳饰),在姚博士(赵立新饰)的劝说和帮助下踏上了去往北极基地

寻求最后一丝希望的旅程,但她不知道的是,本应充满希望的旅途上却暗藏着一个危险的阴谋。

开机当日,恰逢连续几日的严重污染天气,开机现场宛若影片中所描述的未来景象。开机发布会现场,主创团队表示,希望更多人来关注环境问题。(综合)



《师父》12月11日上映

廖凡版“一代宗师”打得漂亮、爱得感人

由徐浩峰导演及编剧,廖凡、小宋佳和蒋雯丽等主演的电影《师父》,将于12月11日在全国公映。影片前日在广州举行媒体试映场,风格化的民国武林故事和动作戏让观众大开眼界。而廖凡和小宋佳的爱情,竟然也不比“师徒”的主线差,几位主演的表演和不时飙出的金句都相当亮眼。

天津武术界的一段恩怨情仇:男主角南派武人陈识在天津武术界开馆立足,收当地青年耿良辰为徒代其踢馆。陈识心机费尽,却不料被武行和军界利用,卷入一场席卷天津武术界的剧变。影片叙事比较风格化,但节奏紧凑,片中关于“谁利用了谁”、“谁最终会怎样”的悬念让观众一路跟着神经紧张。

成为亮点的还有片中的台词,“许多事不老想不起来”、“人就有恶习”、“这不是我最好的命”等,均是干脆简洁、掷地有声的感觉。而廖凡和小宋佳在戏中的一段另类感情戏,也有不少金句情话,被认为可以作为恋爱教材。比如小宋佳对廖凡说“你是神的一手安排”、“男人对女人不重要,女人过的是女人的生死”等,几乎句句真理。

同时,片中还展现了民国天津武术界的众多规矩,比如“不教真功夫”、“在街面上打架不露铁器”、

“踢馆八家后,师傅可以开馆,徒弟却要逐出天津”等,这跟戏中小宋佳提到的“天津女人不外嫁”一样,民国武术就像是天津女人,一切按规矩办事。这段特定期武林和人文的展示,也是令观众十分赞赏的。

演技和动作获赞

影片被点赞最多的还是演员的表演和动作戏。廖凡饰演的“师父”陈识,身负传承门派功夫的重任,但在当时排挤外来功夫的天津可谓举步维艰;于是,他费心劳力结识武行头牌,又利用了徒弟和女人,最终又因承受不了良心的谴责而奋起。角色心思复杂又感情丰富,廖凡的表演却令人非常信服,眼神表情收放自如,加上凌厉的动作和飘逸的身姿,非常有宗师范。

值得一提的是,片中廖凡和小宋佳的感情戏也超出期待,有观众

就表示,“以前看廖凡演感情戏都觉得有点出戏,但这次是真看进去了,包括床戏都很节制。”同样是武行中人,老戏骨金世杰和黄觉这一对“师徒”也相当有戏,狡猾和腹黑都令人印象深刻。此外,蒋雯丽和小宋佳两个女主演也毫不逊色,一个是气场超强的大姐头,一个是忧郁的苦命女,尤其穿旗袍的小宋佳更是美得不像话。

因为导演本身是习武之人,影片的动作戏一早就引发关注,不久前拿下金马奖“最佳动作设计”之后更加备受期待。前日的试映场,快准狠的刀法和讲究的兵器果然让观众大开眼界,摒弃了威亚特技特效的真功夫较量也是看得人神经紧张。尤其是最后廖凡在窄巷里单挑天津各大武术高手的“刀法大战”,短短几分钟感觉像看尽了当时武林,让武术迷过足了瘾。(金洋)



悬念和金句成亮点

《师父》改编自徐浩峰的同名短篇小说,讲述了民国年间发生在